



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11468期 今日四版

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2015年6月6日

星期六

农历乙未年四月二十

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天全市天气晴间多云,西南风3~4级,气温20~33℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrzbw@126.com

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十三次会议强调 树立改革全局观积极探索实践 发挥改革试点示范突破带动作用

据新华社北京6月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平6月5日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调,试点是改革的重要任务,更是改革的重要方法。试点能否迈开步子、趟出路子,直接关系改革成效。要牢固树立改革全局观,顶层设计要立足全局,基层探索要观察全局,大胆探索,积极作为,发挥好试点对全局性改革的示范、突破、带动作用。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于在

深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的若干意见》、《关于加强和改进企业国有资产监督防止国有资产流失的意见》、《关于完善国家统一法律职业资格制度的意见》、《关于招录人民法院法官助理、人民检察院检察官助理的意见》、《关于进一步规范司法人员与当事人、律师、特殊关系人、中介组织接触交往行为的若干规定》。

会议强调,坚持党的领导是我国国有企业的独特优势。把国有企业做强做优做大,不断增强国有经济活力、控制力、影响力、抗风险能力,要坚持党的建设与国有企业改革同步谋划、党的组织及工作机构同步设置,实现体制对接、机制对接,制度对接、工作

对接,确保党的领导、党的建设在国有企业改革中得到体现和加强。要坚持党管干部原则,建立适应现代企业制度要求和市场竞争需要的选人用人机制。要把加强党的领导和完善公司治理统一起来,明确国有企业党组织在公司法人治理结构中的法定地位。国有企业党组织要承担好从严治党责任。

会议指出,防止国有资产流失,要坚持问题导向,立足机制制度创新,强化国有企业内部监督、出资人监督和审计、纪检巡视监督以及社会监督,加快形成全面覆盖、分工明确、协同配合、制约有力的国有资产监督体系。要全面覆盖、突出重点,加强对国有企业权力集中、资金密集、资

源富集、资产聚集等重点部门、重点岗位和重点决策环节的监督。要权责分明、协同联合,清晰界定各监督主体的监督职责,增强监督工作合力。要放管结合、提高效率,改进监督方式,创新监督方法,增强监督的针对性和有效性。要完善制度、严肃问责,依法依规开展监督工作,完善责任追究制度。

会议指出,完善国家统一法律职业资格制度,目的是建设一支忠于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的高素质社会主义法治工作队伍,为全面依法治国提供人才保障。要按照法治队伍建设正规化、专业化、职业化标准,建立统一职前培训制度,加强对法律职业人员的管理,把好法律职业

的入口关、考试关、培训关,提高法律职业人才选拔的科学性和公信力。

(下转第三版)

全市促进房地产市场平稳健康发展会议召开

李峰出席并讲话

本报讯 6月5日,全市促进房地产市场平稳健康发展会议召开。市委副书记、市长李峰出席并讲话。市委常委、常务副市长王邵军,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员尹克同出席会议。

围绕促进全市房地产市场平稳健康发展,李峰强调,一要正确分析形势,着力提振市场信心。各级有关部门要正确研判当前房地产业的新形势,科学把握房地产业面临的新挑战和机遇,在问题中找对策、在困难中寻机遇、在压力中抗下行,切实把调控政策转化成购房消费需求、转化成房地产投资增量、转化成应对经济下行新的增长点,全力推动我市房地产市场在平稳健康的轨道上运行。

二要加强市场调控,着力盘活存量房产。按照“控增量、减存量、提质量”的要求,打通商品房和保障房、租赁市场等其他住房的通道,构建起多层次的住房供应体系。加大棚改货币化安置力度,综合采取政府组织棚户区居民自主购买存量房安置、政府购买存量房安置和直接货币补偿等方式,通过货币补偿奖励、税收税费减免等形式鼓励货币化安置,不断提高货币化安置比例。大力优化产品结构,以市场为导向,明确项目开发性质和目标,严控商业用房开发规模,科学把握供应套型结构,适应多元化、人性化的市场需求,促进建筑发展绿色转型。

三要强化政策扶持,着力激发市场活力。强化税费优惠,认真落实各类税收优惠政策,严格执行相关税费减免缓政策,切实降低企业开发成本。强化金融支持,积极搭建房地产企业与金融机构的合作平台,引导金融机构加大对房

地产企业的信贷投入,增加个人住房贷款和开发项目贷款额度,满足在建售楼盘的融资需求。强化公积金扶持,简化公积金提取使用的手续和流程,降低公积金贷款首付比例,取消强制性担保机构收费,缩短审批时限,提高贷款额度,最大限度地减少公积金在非市场环节的沉淀期和休眠期。(下转第二版)

李峰在全市防汛抗旱工作会议上强调

严密防范 沉着应对 确保全市安全度汛平稳抗旱

本报讯 6月5日上午,全市防汛抗旱工作会议在市政大厦召开。市委副书记、市长李峰出席并讲话,市委常委、常务副市长王邵军主持会议,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟出席。

李峰在讲话中指出,防汛抗旱工作事关群众安危,事关社会稳定,事关枣庄发展大局。当前已进入汛期,全市上下要充分认识防汛抗旱工作面临的严峻形势,进一步增强责任感和紧迫感,以对广大群众高度负责的态度,以防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾的思想和物质准备,切实克服松懈麻痹意

识,合力打赢防汛抗旱攻坚战。

李峰强调,要突出重点区域,切实加强监管防范。加强城镇防洪排涝设施建设维护,抓好城区重点河道整治,实施清淤清障,着力提高城区防洪排涝能力。加强农村地区防汛,早动员、早部署,多措并举落实相关工作,确保农业农村稳定发展。加强对工矿企业汛期监督管理,严格落实防洪安全措施,对不符合要求的坚决予以关闭,确保企业安全度汛。加强山洪易发区灾害防治,大力推进国家山洪灾害防治项目,强化险灾避险,保证遇到险情能迅速转移至安全地带。要突出隐患整

改,切实筑牢防汛基础。对河湖堤防、重点塘坝、行滞洪区、城市防洪工程等开展拉网式排查,对各种险工隐患和薄弱环节进行安全评估,围绕学校、商场、在建水利工程等重点部位开展专项检查,确保排查工作全覆盖。坚决抓好隐患治理,建立健全工作台账,明确责任人,夯实整改责任,促进检查整改与日常监管相结合,努力实现监督管理的常态长效。要突出科学用水,切实做好抗旱准备。抓好水源建设,抓好防汛抗旱物资的检查保养和补充更新,确保第一时间满足工作需要。加强应急物资储备,抓好防汛抗旱物资的检查保养和补充更新,确保第一时间满足工作需要。加强应急队伍建设,实行专防与群防相结合,组建防汛抗旱常备

队、抢险队和后备队,强化军分区、武警、民兵抢险队的设备配置和技能培训,增强处置突发事件的能力。要突出责任落实,切实形成工作合力。严格落实以行政首长责任制为核心的各项防汛抗旱责任制,做到一级抓一级、层层抓落实。严明工作纪律,严格执行24小时值班制度、工程巡查制度,做到险情隐患早发现、早报告、早处理。各级各有关部门要加强协作配合,确保防汛抗旱各项措施都能落到实处,努力形成“拦、分、蓄、泄”井然有序的格局,实现防汛抗旱除险减灾效益最大化,确保全市安全度汛、平稳抗旱。

(记者 崔累果)

山东5699万亩小麦机收工作全面展开
收获开机仪式
在滕州举行

新华社济南6月5日电 (记者 叶婧 潘林青) 山东省小麦收获开机仪式5日上午在山东省滕州市举行,标志着山东5699万亩小麦机收工作全面展开。

记者在现场看到,数十台联合收割机在麦田中来回穿梭,10分钟左右就能收割完一亩。几位农民把农用车停在地头,打开收割机“肚子”上的闸门,麦粒就哗啦啦的流入车斗中。

据介绍,今年山东小麦收割时间较去年晚两三天,6月15日前后进入高峰,6月22日左右麦收基本结束。今年“三夏”,山东计划上阵小麦联合收割机16多万台,其中跨区作业机械2.1万台,小麦机收率保持在98%以上,玉米机播率保持在95%以上。

山东省农机局局长高明飞说,各地要密切关注小麦成熟时间和天气变化,强化机具科学调度,及时召回外出作业机具,合理引进外地机具,做到小麦成熟一块、抢收一块,确保颗粒归仓。

山东是我国第二大小麦主产区,播种面积和夏粮总产多年稳居全国第二位,仅次于河南省。记者从山东农业、统计等部门获悉,今年小麦播种面积5699万亩,比上年增加89.5万亩,增长1.6%,如按山东省前三年小麦平均单产402.3公斤计算,仅面积增加一项就可增产7.2亿斤。



舞出夕阳红

6月4日,省第五届全民健身运动会健身秧歌比赛经过一天的激烈角逐,在光明广场落下帷幕。本次比赛共有来自济南、青岛、烟台、泰安等19支代表队千余名运动员参赛。图为运动员欢快的秧歌舞吸引了许多市民驻足观看。

(记者 赵宁 摄)

绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。



市港航管理局紧急部署

确保水上旅游船运输安全

本报讯 “东方之星”沉船事件发生后,市港航管理局迅速反应,紧急部署相关工作,确保全市水上旅游船运输安全。

6月2日,该局第一时间下发了紧急通知,并到旅游景区现场督导,强调安全运营,深刻吸取事故教训,严格落实责任,强化现场监管、安全检查等各项措施,切实做好辖区旅游船舶安全监管工作。

各职能部门也迅速行动,督促辖区水上旅游企业强化安全管理。海事现场监管人员加强旅游船安全检查和旅游航线巡航力度,全面梳理检查船舶航行资质和船员适任证书,严查船员无证、酒后、疲劳驾驶、夜航、超员、未按规定配备使用AIS导航设备等违章行为。同时,要求现场监管人员和水上旅游企业要时刻关注天气变化,在航行中突遇雷雨、暴风、浓雾等恶劣天气,有条件的要回港避风,没有

条件回港的要及时妥善锚泊,严禁冒险航行。水上旅游企业要严格遵守各项安全管理制度,做好应急准备,遇有险情,及时组织自救和拨打求救电话。

台儿庄、滕州港航管理处迅速召集台儿庄古城、台儿庄湿地、微山湖红荷湿地景区管理人员和船员座谈,督促旅游船公司认真落实安全生产主体责任,落实管理人员、船员安全管理责任,

严格执行旅游船舶恶劣天气禁限航规定,制定完善应急预案,提升应急救助能力,加强对游客的安全宣传。

我市海事、船检、运政等执法部门也于6月4日对台儿庄古城和台儿庄湿地旅游船舶进行了联合大检查,严查旅游船是否适航、证书是否齐全有效、船员是否适任、是否在规定航线上航行、船员对航线水域是否熟悉等情况,及时排查治理安全隐患,确保水上安全。(孙景耀 王燕)

2015山东·枣庄

距第三届全国智力运动会

开幕式还有 98 天

枣庄·齐鲁风 智绘中国梦

